



Lovastanyával növelik Tatabánya turisztikai vonzerejét

Idén is százakat vonzott a síkvölgyi lovas nap

A korábban megszokott hagyományok mellett új tevékenység kerülhet bele abba a körbe, amely Tatabányára és környékére vonzza a turistákat. A síkvölgyi Olasz Lovastanya idén második alkalommal rendezett lovasnapot, amelyre több százán látogattak ki.



A találkozón az amerikai stílusú western lovasok is megmutathatták tudásukat

A tanya tulajdonosa, *Olasz János* tradíciót szeretne a rendezvényből, amely egy új kultúrát jelenít meg itt, a város határában fekvő területen, a korábban többnyire csak kiskertjeiről és tavairól ismert Síkvölgyön. A lovasnapon a klasszikus magyar lósporthoz tartozó elemek mellett az amerikai stílusú western lovasok is megmutathatták, mit tudnak. A rendezvény ötletgazdája, *Olasz János* büszkén mutatta be lovardáját: csaknem harminc ló sorakozik Síkvölgyön.

– Baráti társaságunkkal régóta foglalkoztunk a gondolattal, hogy összehozzuk a megye lovasait. A lovak egy része saját tulajdonban van, egy részét pedig bértartásban tartjuk – mondta. – Régóta kiköltöztünk a városból, hogy itt kint foglalkozhassunk ezekkel a gyönyörű állatokkal. Fontosnak tartjuk, hogy a városi emberek

megismerkedjenek a lovakkal, vagy ezzel az életformával. Hiszek abban, hogy a lovassporttal, a lótarással és magával a fesztivállal egy újfajta látványosságot adhatunk Tatabányának, hiszen ha ez egy tradíció lesz, a város környékére látogatók száma növekedhet. A lovaglás, a lósporthoz kiváló kikapcsolódás, a városban élők közül pedig szinte alig-alig ismerik Síkvölgyet.

Hasonlóan látja a helyzetet a rendezvény egyik fővédnöke, *Schmidt Csaba*. A város ügyvezető alpolgármestere szívesen támogatja az eseményt, hiszen egy évvel korábban is járt itt.

– Nagyszerű volt látni a civil összefogást, ami megvalósult a második Síkvölgyi lovasnap szervezésében – összegzett az ügyvezető alpolgármester. – Az Olasz lovasiskola által összefogott rendezvényre az egész megyéből érkeztek a fellépők Komáromtól, Császárig. Ez biztató, hiszen számíthatunk rá, hogy jövőre is lesz lovasnap, másrészt a lovas hagyományaink felélesztésére és a lovas turizmus élénkítéséhez is ilyen összefogásra van szükség. Síkvölgy adottságai pedig kiválóak ahhoz, hogy a lovassport egyik megyei központja legyen.

Ugyancsak támogatója volt a lovas fesztiválnak *Takács János*.

Az önkormányzati képviselő, aki egyébként az Állatvédelmi Őrszolgálat vezetője kiemelte: bízik abban, hogy egyre több tatabányai és a városba látogató vendég is megismerkedik a síkvölgyi lovak tartó társasággal, amely a jövőben minden július közepén megtartja bemutatóját.

– Kiváló kezdeményezés ez *Olasz Jánoséktól*, hiszen ezen az eseményen egymásra találhatnak lovak és lovasok, vagy csupán a lovakat kedvelők – mondta. – Remélhetőleg jövőre ismét megtartják a lovasnapot, várhatóan még nagyobb közönséggel, még nagyobb turisztikai vonzerővel.

létai á.

szak be alapítványi segítséggel

Elköltözik a Népházban

ítő mire képesek – fogalmazott *Adamecz László*. A Humanitás Klub egykori alapítója évtizedek óta szervez rendezvényeket a sorstársaknak, akik a Turul Kupa díjazásáról is híresek.

güket csak a művészetek által tudják bemutatni. Örömmel szolgálnak, hogy szinte az ország teljes területéről, korhatár nélkül jelentkezzenek a látás-, hal-

Könyvvél ünnepelnék a születésnapot Elköltözött a Városi Múzeum

Jövőre nagyszabású interaktív kiállítással nyitja újra kapuit a Városi Múzeum, amelynek gyűjteményét a Közművelődés Háza felújításának idejére új helyre költöztették. Az 1971-ben alapított intézmény egy év múlva ünnepli fennállás-

műhelymunkát végez majd, időszaki kiállítást nem rendeznek, ám a Bányászati Skanzenben továbbra is zajlanak az események.

A napokban ért véget a szobrásztábor, ám a terep nem ürül ki: a *Gengeliczky László* vezette